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CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO

ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 6a REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 10 DE MARÇO DE 2015.

ATA N°. 08/2015

Ao décimo dia do mês de março do ano de dois mil e quinze, reuniram-se na Câmara
Municipal de Comélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência da vereadora
Angélica Carvalho Olchaneski de Mello e Secretariado pelo vereador Rafael Haddad
Manfio, presentes ainda os vereadores a seguir elencados: Bruno Magalhães, Edimar
Gomes Filho, Edson Ducci Ferreira, Élio José Janoni, Fernando Peppes, Luiz Carlos
Amâncio, Márcia de Souza Soares e Rodrigo Marconcin. Ausente o vereador Vanildo
Felipe Sotero por motivo de saúde. Havendo quorum regimental, a Presidência deu início
à sessão com a apresentação da Ata 07/2015 sendo a mesma aprovada por unanimidade
de votos, com dispensa de leitura pelo Plenário. No horário das lideranças, usaram da
palavra os vereadores: Luiz Carlos Amâncio pelo PSDB, Edson Ducci Ferreira pelo PSD,
Edimar Gomes Filho pelo PSB, Bruno Magalhães pelo PV, Fernando Peppes pelo PMDB,
Élio José Janoni pelo DEM, Rodrigo Marconcin pelo PC do B, Rafael Haddad Manfio pelo
PDT e Márcia de Souza Soares pelo PSC e pela mesa diretora, usou da palavra a
vereadora Angélica Carvalho Olchaneski de Mello. Na ordem do dia, constaram as
seguintes matérias: PROJETOS EM SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 002/15 -
Élio José Janoni, que determina que o Poder Executivo Municipal realize relatórios
quadrimestrais da situação asfáltica das vias urbanas e vicinais da cidade de Cornélio
Procópio - PR, aprovado por unanimidade de votos em segunda votação, com dispensa
de terceira votação. Projeto de Lei 003/15 - Angélica de Carvalho Olchaneski de
Mello, que institui o Fundo Especial da Câmara Municipal de Cornélio Procópio e dá
outras providências, foi retirado de pauta temporariamente. Projeto de Lei 004/15 -
Márcia de Souza Soares que Institui no calendário oficial do município de Cornélio
Procópio, o "Outubro Rosa" e o "Novembro Azul", aprovado por unanimidade de votos em
segunda votação com dispensa de terceira votação. Projeto de Lei 005/15 - Angélica
Carvalho Olchaneski de Mello e Rafael Haddad Manfio que torna obrigatória a criação
do Plano de Arborização Urbana de Cornélio Procópio, com emenda modificativa do
vereador Luiz Carlos Amâncio, aprovados projeto e emenda por unanimidade de votos em
segunda votação com dispensa de terceira votação. Projeto de Resolução 001/15 -
Mesa Diretora que Cria a Comissão para Avaliação de Obras e nomeia seus membros,
com emenda modificativa da propositora, aprovados emenda e projeto por unanimidade
de votos em segunda votação, com dispensa de terceira votação. PROJETOS EM
PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar 001/2015 - Angélica Carvalho
Olchaneski de Mello que cria função gratificada e dispõe sobre a aplicação da Lei n°
172/2011 no âmbito da Câmara Municipal de Cornélio Procópio, aprovado por
unanimidade de votos em primeira votação. Projeto de Lei Complementar 002/2015 -
Angélica Carvalho Olchaneski de Mello que estabelece com intuito de se evitar a
venda, oferta, fornecimento, entrega e o consumo de bebida alcoólica, ainda que
gratuitamente, aos menores de 18 (dezoito) anos de idade, altera dispositivos legais na
Lei Complementar n° 093/08 (Código de Postura e dá outras providências, aprovado com
emenda por unanimidade de votos em primeira votação. Projeto de Lei 006/2015 -
Rafael Haddad Manfio que torna obrigatória a priorização da vacinação anual contra
gripe de todos os profissionais da Educação do município de Cornélio Procópio, Estado
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